C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Emanuel vendia dibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 8 que vendié, tuvo que usar 84
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendria si vendiera 8 dibujos ? 1
2.

2) Paraun proyecto, un constructor compré 6 cajas de pernosy cada caja contenia 10 pernos. || 3
Termind el proyecto 9 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos usd para el
proyecto? 4

3) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 8 por jaula. Parasu ventade
Navidad, sacaron 7 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 4 hamsters. ¢Cuantos 6.
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

4) Paraganar algo de dinero extra, Wendy comenzé a vender pulseras hechas amano. Gasté 3 || 8.
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 7 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

5) Paulo tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §26 en gasolinay
corta5 céspedes (cobra 8§12 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Paulo cada
mes?

6) Un chef compré 5 bolsas de manzanas por §24. Cada bolsa tenia 9 manzanas, pero tuvo
que tirar las 10 porque estaban podridas. ¢Con cudntas manzanas buenas terminé el chef?

7) Enlapantaladeinicio de latableta de Sofia, tenia 10 filas de aplicaciones con 7
aplicaciones en cadafila. Si elimind 8 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalladeinicio?

8) Unaempresade juguetes tenia un pedido de 6 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto
fue 23 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,
¢cudl es el peso maximo de envio por pedido?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Emanuel vendia dibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 8 que vendié, tuvo que usar 84
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendria si vendiera 8 dibujos ? 1 12

2. 58

52

2) Paraun proyecto, un constructor compré 6 cajas de pernosy cada caja contenia 10 pernos. || 3
Termind el proyecto 9 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos usd para el
proyecto? 4 11

5, 34

3) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 8 por jaula. Parasu ventade
Navidad, sacaron 7 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 4 hamsters. ¢Cuantos 6. 35
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

7. 62

4) Paraganar algo de dinero extra, Wendy comenzé a vender pulseras hechas amano. Gasté 3 || 8. 25
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 7 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

5) Paulo tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §26 en gasolinay
corta5 céspedes (cobra 8§12 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Paulo cada
mes?

6) Un chef compré 5 bolsas de manzanas por §24. Cada bolsa tenia 9 manzanas, pero tuvo
que tirar las 10 porque estaban podridas. ¢Con cudntas manzanas buenas terminé el chef?

7) Enlapantaladeinicio de latableta de Sofia, tenia 10 filas de aplicaciones con 7
aplicaciones en cadafila. Si elimind 8 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalladeinicio?

8) Unaempresade juguetes tenia un pedido de 6 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto
fue 23 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,
¢cudl es el peso maximo de envio por pedido?
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